

品川歴史館特別展図録『明治維新—そのとき品川は—』正誤表  
以下の誤字・脱字がありました。訂正してお詫び致します。

頁	該当箇所	誤	正
24	図版No.15	桔橋（こくはし）	桔橋（はねばし）
27	図版No.20・21	（図版番号）	（図版番号が逆）
27 114	図版No.21	志道門多	志道聞多
94	2行目	二十五世	二十三世
95	図版No.91	明治三十四年（一九〇一）	明治三～四年（一八七〇～七一）